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ATA Nº 09/2019

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PRE-
VIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS 
EM 26/06/2019

Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e dezenove, às oito horas, na 
sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de 
Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada 
reunião ordinária do Conselho Fiscal do PreviD, tendo como pauta a análise do 
balancete de abril de 2019. Estavam presentes o seguinte membro titular do Con-
selho Fiscal:  Norato Marques de Oliveira como representante do Poder Executivo. 
Como suplente com direito a voto esteve presente Rozilene Bertipaglia Gimenes 
Ferreira representando o Executivo, Luciana Moisés de Oliveira representante da 
Câmara Municipal e Zilda Aparecida Rodrigues Ramires representante da Guarda 
Municipal. Como suplente sem direito a voto Albino João Zanolla representando o 
Executivo. Justificaram a ausência os Conselheiros Eleandro Aparecido Miqueletti, 

representante da Guarda Municipal, Cezário de Figueiredo Neto representante dos 
Inativos, Nardélio Ferreira da Rosa representante do Sindicato dos Trabalhadores 
em Educação-SIMTED e Assunciona Ramona dos Santos. Iniciada a reunião, o Pre-
sidente do Conselho Fiscal, senhor Norato Marques de Oliveira, que após constatar 
quórum necessário, cumprimentou os presentes e deu início a reunião, relatando 
que o Departamento de Contabilidade do Previd informou que os problemas para 
a geração do Balancete Financeiro constatados na contabilização das operações do 
mês de março ainda persistem. Após o relato, procedeu-se à análise do balancete do 
mês de abril. Foi realizada a análise dos documentos disponíveis, permanecendo a 
inconsistência no Balancete Financeiro e também a falta das assinaturas da Contado-
ra e da Diretoria nos relatórios. Nada mais a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, 
Norato Marques de Oliveira, lavrado a presente ata, e depois de lida e aprovada, vai 
assinada por todos os presentes.

Norato Marques de Oliveira                 Luciana Moisés de Oliveira
Zilda A. Rodrigues Ramires	                 Rozilene Bertipaglia Gimenes Ferreira
Albino João Zanolla

 ATA - PREVID

OUTROS ATOS

Deliberação Nº 014/2019

O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA de 
Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais de acor-
do com a Lei Complementar Municipal nº 226 de 09 de setembro de 2013 e Regi-
mento Interno deste Conselho. Considerando o disposto no Art. 46, da Lei Comple-
mentar nº 226, de 09 de setembro de 2013.

D E L I B E R A:

Art. 1º - Convocar a Conselheira Tutelar Suplente Wanderlucy Viegas Wolff Itamu-
ra para assumir a função durante atestado médico  da Conselheira Tutelar Maria de 
Fátima Medeiros  pelo período de 24/06/2019 a 30/06/2019.

Art. 2º - Esta deliberação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.

Dourados – MS, 24 de junho de 2019.

Sandra Giselly Amaral Assunção
Presidente do CMDCA

 DELIBERAÇÃO - CMDCA

ALINE E CAMARGO DE ALBUQUERQUE , torna público que requereu do 
Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Autori-
zação Ambiental, para atividade de Comércio varejista de cosméticos, produtos de 
perfumaria e de higiene pessoal , localizada na Av AV MARCELINO PIRES , 3600, 
LOJA L 100 E L 101 , JARDIM CARAMURU , no Município de Dourados (MS). 
Não foi determinado estudo de impacto ambiental.

COLOMBO EMPREENDIMENTOS SPE LTDA, torna Público que requereu 
do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados a Licença de 
Instalação – LI, para atividade de LOTEAMENTO RESIDENCIAL, denominado 
Loteamento João Carneiro Alves I, localizada no “Rancho San Diego”, anterior-
mente designado Quinhão nº 10 da “Fazenda Coqueiro”, Matrícula n° 97.028, em 
Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

                                         
DANIEL ZORZATTO 37301419880, torna Público que requereu do Instituto de 

Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença Ambiental 
Simplificada - LS, para atividade de Reparação e manutenção de máquinas e apare-
lhos elétricos, eletrônicos e de comunicações, localizada na Rua Presidente Vargas 
,n°615 Loja 6 - Bairro Jd América, no município de Dourados (MS). Não foi deter-
minado Estudo de Impacto Ambiental.

EMPRESA DE RADIODIFUSAO DINAMICA FM LTDA -EPP torna público 
que requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados 
(MS), a Renovação de Licença de Operação, para atividade de Rádio, localizada na 
Av. Weimar Gonçalves Torres,1666 – sala 103 -  Centro,  no Município de Dourados 
(MS). Não foi determinado estudo de impacto ambiental.

HOTEL LARANJA DOCE - ME, torna Público que requereu do Instituto de Meio 
Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Renovação da Licença de 
Instalação (RLI), para atividade de Hotel, localizada na BR 163, KM 205, S/N, Zona 
Rural, no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto 
Ambiental.

IOLANDA AZEVEDO SILVA CAMARGO, torna público que requereu do Ins-
tituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Autorização 
Ambiental, para atividade de Comércio varejista de cosméticos, produtos de per-
fumaria e de higiene pessoal , localizada na Av AV MARCELINO PIRES , 2220, 
LETRA A , Centro no Município de Dourados (MS). Não foi determinado estudo 
de impacto ambiental.

MAXI POPULAR COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA, torna público que 
requereu do Instituto do Meio Ambiente de Dourados-IMAM a Licença Ambiental 
Simplificada (LS), para atividade de Comércio Varejista de Produtos Farmacêuticos 
sem manipulação de Formulas, localizada na Av. Hayel Bon Faker n° 2085, Jardim 
São Pedro, Dourados - MS. Não foi determinado estudo de impacto ambiental.

Matheus Bonfim Silveira e Almeida- MEI, torna publico que requereu do Instituto 
de meio ambiente de Dourados – MS (IMAM) a  Autorização Ambiental (AA) para 
atividade de comércio varejista de Ferragens e Ferramentas, situado a rua Fernando 
Ferrari, 727 – Vila Industrial  – Dourados – MS. Não foi determinado estudo de 
impacto ambiental.

 
O Lava Rápido Saftcar Ltda - ME, torna Público que requereu do Instituto de Meio 

Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Renovação de Licença Am-
biental Simplificada - RLS, para atividade de Lava Rápido, localizada na Rodovia 
MS 156, Km 2 (dois), Chácaras Bela vista, no município de Dourados (MS). Não foi 
determinado Estudo de Impacto Ambiental.

 
Pedro Paulo Anton & João Vagner Moraes de Oliveira, torna Público que requereu 

do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Renova-
ção de Licença de Operação, para atividade de avicultura de corte, localizada na Faz. 
Coração de Mãe – Parte 03, Rod. Dourados-Lagoa Bonita à esq., s/n, Zona Rural, no 
município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

 EDITAIS - LICENÇA AMBIENTAL

 RESOLUÇÃO - CMDCA

Resolução Nº 005/Eleitoral/2019

O Presidente da Comissão Eleitoral do Conselho Municipal dos Direitos da Crian-
ça e do Adolescente - CMDCA de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso 
de suas atribuições legais de acordo com a Lei Federal nº 8242 de 12 de Outubro de 
1991, Art. 6° e Lei Complementar Municipal nº 226 de 09 de setembro de 2013, Art. 
5° e Regimento Interno deste Conselho, no uso de suas atribuições.

R E S O L V E:

Art. 1º Considerando a data constante da Resolução 002/2019, dia 24 de junho 
como a data para encerramento das inscrições.

Art. 2º - Considerando o número reduzido de inscritos, fica prorrogado para o 
dia 08 de julho de 2019 o prazo para inscrições ao cargo de Conselheiro Tutelar do 
município de Dourados.

Dourados – MS, 24 de junho de 2019.

Sandra Giselly Amaral Assunção
Presidente do CMDCA

Ângelo Magno Lins do Nascimento
Presidente da Comissão Eleitoral


